T —
H1J =
TR T B s B A AAX, A FH BT 1R 4N 5 s A 15 .
CD 9000 RAINEFAMAGEIR AT LI ZFEWES T, BB T He SRS ekt
HE IR ZAEsk, Rgh P = LRt b, BORrHE R Iy~ a, e MR
O  RHAANFLRIEAREF T 9022612744711, THith T LE, $#em 7Y E.

® RIS I R AL, AT ARG I R, 3 R 5 1 R A

® RJUEIE INTEL Aw Mg CPU E -4, ThAgas, Mgk, hasfae

® AL AR LR I bR bRk v L RS -232C HRATH: AR HE

®  HEREIA 100 2R/ K (2540 £/ T).

® I EDRS B i ) ER0.127 22K (RR0.005 i), A FE b i 1 W 2 SR A b s /] v
R EEKR.

® rHE R I 100 X/

® JiHEE 150=19200.

® A 20M ASCILHH K 11 Ff —@Ehl &t o, nlp7 st A& 320 M E AL

® Ly 7 B AR ATk R

® RIETFAACR RN A % Ay A 1) 5 B E R S A S L

® TR AIENL T AEYS, W SUN, APOLLO, ik, K[RI%E T4k

®  WRPERIRE AR Ry A0S F) [ P S R R, aT AR S R RE— D IF K, LAY
SRR IR 2L

® 1 AR MM << FHLH B0 A B AR S>> AT AR e EAT B0, 2R
FE ARG

o —FHYYEE, KR

% A
i BB A X S B
R
a— 153\ 28, KMy 4:B1/
BYTE | 7 6 5 4 3 2 1 0
1 0 1 TB4 | TB3 | TB2 | TBI 0 PR
2 0 0 X5 X4 | X3 X2 X1 X0
3 0 0 X11 | X0 | X9 X8 X7 X6
4 0 0 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO
5 0 0 Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7 Y6

TBI1 through TB4 = tag bit binary code for tag swich

b ¥\ 30, K4 B2/



BYTE 7 6 4 3 2 1 0
1 0 N 1 | TB2 | TB1 | TBO
2 0 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
3 0 X13 | X12 | X1 X10 | X9 X8 X7
4 0 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Yl YO
5 0 Y13 | Y12 | Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7
TBO through TB2 = tag bit binary code for tag swich
e K53 27, Kithein4:B6/
BYTE 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 TB4 | TB3 | TB2 | TB1 | TBO | X15 | Xl14
2 0 X13 | X12 | X! X10 | X9 X8 X7
3 0 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
4 0 0 PR 0 X16 | Y16 | Y15 | Y14
5 0 Y13 | Y12 | Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7
6 0 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO0
TBO through TB4 = tag bit binary code for tag swich
d— 130 24, Ky B4/
BYTE 7 6 5 4 3 2 1 0
1 1 TB4 | TB3 | TB2 | TB1 | TBO | X15 | Xl14
2 0 X13 | X12 | X! X10 | X9 X8 X7
3 0 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
4 0 0 PR 0 X16 | Y16 | Y15 | Y14
5 0 Y13 | Y12 | Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7
6 0 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO0
TBO through TB4 = tag bit binary code for tag swich
e— 1% X 26, KHufiT4:BS5/
BYTE 7 6 4 3 2 1 0
1 1 PR TB4 | TB3 TB2 | TBI TBO
2 0 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
3 0 X13 | X12 | X! X10 | X9 X8 X7
4 0 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Yl YO
5 0 Y13 | Y12 | Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7
TBO through TB4 = tag bit binary code for tag swich
f— #%X 23, KHhAy4:B3/
|Bytre| 7| 6 | s | 4| 3| 2] 1| o




TB4 | TB3 | TB2 | TB1 | TBO | X15 | X14
X13 | X12 | X1 X10 | X9 X8 X7
X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
0 PR 0 X16 | Y16 | Y15 | Y14
Y13 | Y12 | Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7
6 0 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Yl YO
TBO through TB4 = tag bit binary code for tag swich

Nl |WIN]|—
olo|lo|lo|—

g—t% 29, KHhay4:B7/
BYTE | B7 | B6 B5 B4 B3 B2 Bl BO

1 1 0 0 X114 | Y14 | TB2 | TB1 | TBO
2 0 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
3 0 X13 | X12 | X! X10 | X9 X8 X7
4 0 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO

5 0 Y13 | Y12 | Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7
TBO through TB2 = tag bit binary code for tag swich

h.— #%2{ 32(mouse system mouse), K Hhifiy4 B8/
BYTE | B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO

1 1 0 0 0 0 L M R
X7 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
3 Y7 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO0
4 X7 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
5 Y7 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO0
M, R AT RARII e, , A =4, %888 0, ANl 1.

[\S]

L,

f— #%3X 25, KM 4:BY/

BYTE | B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1 BO
1 1 TB3 TB2 | TBI TBO | TB4 0

0 X5 X4 X3 X2 X1 X0

0 XN X10 | X9 X8 X7 X6

0 Y5 Y4 Y3 Y2 Yl YO

0 0 Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7 Y6

luam TB1 through TB4 = tag bit binary code for tag swich.

2uem (PR)imity bit 0 = in proximitysml=out of proximity.

(=N RN RN K=

2
3
4
5

jo— #3X 31(TEKTRONIX), K Hifir4:BA/
|ByTE| B7 | B6 | BS | B4 | B3 | B2 | Bl | BO |




1 0 1 0 0 1 0 N
2 0 0 TB4 | TB3 | TB2 | TB1 | TBO
3 0 0 X5 X4 X3 X2 X1 X0
4 0 0 X!1 X10 | X9 X8 X7 X6
5 0 0 0 XS X15 | X14 | X13 | X12
6 0 0 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO
7 0 0 Y11 | Y10 | Y9 Y8 Y7 Y6
8 0 0 0 YS YIS | Y14 | Y13 | Y12

TE: XS, YS M54, 0 HIE, 1 M.

TB1 through TB4 = tag bit binary code for tag swich.
ke #% 30 22, KM %:BB/

BYTE | B7 B6 BS5 B4 B3 B2 Bl BO
1 P7 P6 P5 P4 P3 P2 P1 PO
2 1 TB4 | TB3 | TB2 | TB1 | TBO | X15 | Xl14
3 0 X13 | X12 | X1 X10 | X9 X8 X7
4 0 X6 X5 X4 X3 X2 X1 X0
5 0 0 0 PR X16 | Y6 | YIS | Y14
6 0 Y13 | Y12 | YII | Y10 | Y9 Y8 Y7
7 0 Y6 Y5 Y4 Y3 Y2 Y1 YO

(1) Z@kg U(Binary) 1, £ X M, N, PR=0pm

TEA LXK AR, N, PR=—1.

(2) 1%1,2,3,4,5,6,7,9 i, XJ N P7==P1 J P9 {5 XU F4& -
F e P7=P9 2 P9 ¥k 0. (. F %)

P7 P6 P5 P4 P3 P2 Pl P9
none | 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0o |o [0 |o [0 |o |1 |0
2 o |o [0 |o [0 |1 |o |0
3 o |o o |o |1 |o |o |0
4 o |o |o |1 [0 |o |o |0
5 o |o |1 |o [o |o |o |0
6 o |1 |o |o [o |o |o |0
7 1 |o (o |o |o [o |o |o
9 0 |o [0 |o [o |0 |o |1
2ume ASCII 5% 2,
Calcomp Iy g o Xof K Hh iy 4
0 <1280LPI XXXXX, YYYYY, C CR LF Al/;2A/
>1280LPI XXXXXX, YYYYYY, C CR LF
1 <1280LPI C XXXXX YYYYY CR LF A2
>1280LPI C XXXXXX YYYYYY CR LF




2 iRcRaE S @+ XXXXX+YYYYY CR LF

4 <1280LPI TMC XXXXX YYYYY CR LF A4/; 20
>1280LPI TMC XXXXXX,YYYYYY CR LF

5 <1280LPI XXXXX, YYYYY, TMC CR LF A5/
>1280LPI XXXXXX, YYYYYY, TMC CR LF

6 <1280LPI CP XXXXX YYYYY CR LF AJ/
>1280LPI CP XXXXXX YYYYYY CR LF
1000LPI SPXX. XXX, SPYY. YYY, TMC C LF

7 100LPmm SPXXXX. XX, SPYYYY. YY, TMC CR LF A7
10LPmm SPXXXX.X, SPYYYY.Y,TMC CR LF
He SPXXXXX, SPYYYYY, TMC CR LF
1000LPI £XX. XXX, £YY.YYY, TT, 0 CR LF

8 100LPmm £XXXX. XX, YYYY.YY, TT, 0 CR LF
10LPmm £XXXX. X, £YYYY.Y, TT, 0 CR LF
e +XXXXX,+YYYYY, TT, 0 CR LF

9 <1280LPI C XXXXX SP YYYYY CR LF Al/
>1280LPI C XXXXXX SP YYYYYY CR LF

10 <1280LPI C XXXXX YYYYY CR LF A8/; 2F/
>1280LPI C XXXXXX YYYYYY CR LF

11 <1280LPI XXXXX YYYYY C CR LF A2/
>1280LPI XXXXXX YYYYYY C CR LF

12 <1280LPI XXXXX, YYYYY, C CR LF A9/; 2E/
>1280LPI XXXXXX, YYYYYY, C CR LF

13 <1280LPI C+XXXXX+YYYYY CR LF A6/, 2D
>1280LPI C+XXXXXX+YYYYYY CR LF

14 <1280LPI £ XXXXX+YYYYY C CR LF AH/; 28/
>1280LPI £ XXXXXX£YYYYYY C CR LF

15 FH 3 i + XXXXX,+YYYYY, TT, 0 CR LF AFE/; 2Q

16 TS | £ XXXX XXX, £ YYYY.YYY, TT, 0 CR LF

17 <1280LPI C XXXXX SP YYYYY CR LF 20/
>1280LPI C XXXXXX SP YYYYYY CR LF

18 <1280LPI XXXXX, YYYYY, C CR LF 2H/
>1280LPI XXXXXX, YYYYYY, C CR LF

19 <1280LPI C+XXXXXSP+YYYYY CR LF 2C/
>1280LPI C+XXXXXXSP+YYYYYY CR LF

20 <1280LPI £ XXXXX, +YYYYY, C CR LF 2R/; AC/
>1280LPI £ XXXXXX, £YYYYYY, CR LF

21 FH 3 i C SP XXXXXX SP YYYYYY CR LF CD/

o (DLPT - - A — 390 2 /0%l Pmm - - 52K Z D umSP - - 45

C - - #JwmCR - - [0 %FmlF - - #17.
(2)4, 5, 7 K& ) TMC 5 X
M it TAE 5 X AAS R T A [F):




TAET | LT | Ry | el | sy C | i E T | I X
M P L T I D
C hstd. i 7 o R AR Ak APC XXXXX YYYYYCR LF
)% 6 Tt CP 5 X
C N BN

P FE A A bR NI D, bR R P oA UL
il: RIggEr A UU XXXXX YYYYY CR LF
1M 1D XXXXX YYYYY CR LF

(4) A,

=

2 Sl

FE N0 BAT 2%, bR T4 SP 5.

)& 8, 15, 16 1) TT Jy g,

3 fa ks SRR (R

a.—ASCII 15 A% 2 BERD F 2 (-1 7S )

BE\FS 0,10 | 14,12 | 18,20 | 4,5,6,7,9, | 8, 15, | 8,15, 16(7F | 1( % & | 1(H =
21 16({fEF ) | FEA) 770 7i0)
None 0 SP 0 U 00 32 9 8
0 1 0 1 0 01 33 1 0
1 2 1 2 1 02 34 3 2
2 3 2 3 2 03 35 5 4
3 4 3 4 3 04 36 7 6
4 5 4 5 4 05 37 1 0
5 6 5 6 5 06 38 3 2
6 7 6 7 6 07 39 5 4
7 8 7 8 7 08 40 7 6
8 9 8 9 8 09 41 1 0
9 9 9 10 42 3 2
A . * . A 11 43 5 4
B < # < B 12 44 7 6
C = 0 = C 13 45 1 0
D )| 1 )| D 14 46 3 2
E ? 2 ? E 15 47 5 4
F @ 3 0 F 16 48 7 6
b. ASCIT it 4% =08 i 1 22 (VU §)
sV ss 0,2,9,10, 11 12, 14
None 0 SP
0 1 1
1 2 2
2 4 3
3 8 4

FE: 8 ASCII S 3R DU S B i O A B (K iy DY A7

¢. CALCOMP #% 20 13(K: 1 A6, 2D 4% 20 )5 fidh {2«




e | g | FoEL | FREL, &7 | &R | AR |y | M
None 3 5
0 4 1 0 3 2 6 5
1 D A @ 3 B F 5
2 T Q P 3 R U 5
3 d a ‘ 3 b f 5
d. BINARY #% B (-1 /3B
BE\TS 28 26,27, 31 30 22,23,25 32 24
None 0000 0000 000 00000 111 00000
0 0001 00001 001 10000 011 00001
1 0010 00010 010 10001 101 00010
2 0011 00011 011 10011 110 00100
3 0100 00100 100 10011 110 00100
4 0101 00101 101 10100 010 00101
5 0110 00110 110 10101 100 00111
6 0111 00111 111 10110 000 00111
7 1000 01000 000 10111 110 01000
8 1001 01001 001 11000 010 01001
9 1010 01010 010 11001 100 01010
A 1011 01011 011 11010 000 01011
B 1100 01100 100 11011 110 01100
C 1101 01101 101 11100 010 01101
D 1110 01110 110 11101 100 01110
E 1111 01111 111 11110 000 01111
F 0000 00000 000 11111 111 00000
e. BINARY #% UG {8 2 (DU B)
B\ | 23, 24, 25, 26, 27, 31 28 30 32 22
None 00000 0000 000 111 0000
0 00001 0001 001 011 0000
1 00010 0010 010 101 0001
2 00100 0100 100 110 0001
3 01000 1000 000 110 0010
i HE B

~

INARY #% 2 V0 S AL Sy HC-1-7 B 0 i DU

B A T A %




Kb & B H 7 A ACAS AL ) g e L B A AR A &, I R A e A S
Calcomp9X00 RYNE A AT 4% Ar S5 A HBEALIR LR QU #ATA QUERY # i
ANQU HIHIE L% D), ta] L I g il i) Fl AN, EA A — 247 0.5s
(TR R, T R A iy A B, BRSO W R, A AR, I AOR 2
FIR) V3 T, 56T T > 7 57

—, KHhmy 4

Kt air A ASCIL KRS FAF AN, JELL A & 85T, B0 " XX/, A T
A 198x EAX,  199x AEARM LI S Afess, 748 A7 PIAARHS, AT DIRe#s & —
FER. ] RM/AT LM/ 7 4507 3R fir A,

L—BE TAE T

[1 %53 (Line Mode): LI/
[1 %477 :{(Run Mode, Stream Mode): RM/, Lm/
[1 A7 (Point Mode): PM/, DM/
[1 X #%& J5 3 (Increase X Mode): IX/
B A KA 50
[1 Y 845 /5 (Increase Y Mode): IY/
B A KA 50
[1 M55 (Delta Mode): ZM/
(1 filk /5 X (Prompt Mode): TM/
“CNERERR AT, AEZITAT, A, KAk X ARFE.
01 JroRiEZ )y A (CrrlR@s): ~ S
(1 &5 )5 :(Crrlmms): ~ S
HUH 5 (CorlR=Q): ~Q

TR AT AT EINE AT, HEEZIEA $7(CrrlR=S) 5™ Q”(CtrlE’Q),
AT AN 5] 7~ S B AEHE i e PMY: K AR 7 XA AT A

2.V B AT AL R AL (PARITY)

TARAE S A T A S

DN ESEE DA i
7 AR 7E/
VAT 70/
8 fr Ltk 8N/
8 fr AR 8E/
8 fr AR 80/

1l »QE/Fe A5 )y 2 8 A7 AR

3 E PR E

WA 1 1200==19200 7 4 5 4
LSS i A

PEEE 1200 R1/, 12/

WEFE 2400 R2/, 24/

WHFE 4800 R3/, 48/

BEFE 9600 R4/, 96/

PHFR 19200 R5/, CO/

i "R2/ RN R VBN 2400.
415 B A



B ASCI %28, kIR 11 FhED B1=-B9, BA, BB iX&ui& 155 %
A, Frr ASCI A& 2  LF > (H47)AR B FH 1 7 22 4
i > AR/ R R A Ui BN A8,

S T B HICHRE 0 HE O 2
figy HH T8 R I 00 ol R4(FE Calcomp fiv 4 R LAZAAT 524 HE 3 9).
LA R RD) fr A
10 D6/,10/
20 20/
25 D5/
30 30/
40 40/
50 D4/
60 60/
75 D3/
80 80/
100 D2/,64/
1] D2/ 37K i HH I R BE O 100 X/85.
6.5 E I HER
I HEE AT 22K (mm) B JE ] (inch)
0.01mm(100 £&/2K) M1/
0.02mm( 50 Zk/%2K) M2/
0.05mm( 20 Zk/%2K) M3/
0.10mm( 10 Z&/=22K) M4/

0.0010inch(1000 £&/5:~1) 11/

0.0025inch( 400 £&/#:~1) 12/

0.0050inch( 200 £&/#:~1) 13/

0.0100inch( 100 £&/#~1) 14/

vF: linch=25.4mm

fil: "M/ R B A T HER BB Rk 100 2
T BOE IR

“SE/” . RIABAAE &

“SO/ : AT HEA A S

8.0 E AR i KU

“LL/”, “LD/™: AARR IR pAE B AT R I T A2 £
“UL/, “LU/: ARKR R A8 A R I T 22 £
9. L PR bR B

“04/”, “4K/”: PUSHJTFR.

“16/”, “6K/”: 7N R.

BFAACRT LR ARG IR 17N B AR 1€ D DY B R Ui A,

10— B E K



BEE RS IPTR ik

a— P E

i8N me

1 Vi

2 V2

5 V3

10 V4

20 V5

50 V6

100 V7

b cHs 7 SR VS T 7
1. VA Lk B B Kl 10.

b. WEALEDK

AT 8 Ho A n—1=65535 [T = AL
B eI T, BRI R DKW 193, Wdr 44 193/,

1 B AT

LF/: fy s A rhafr 447

NF/: Hi A U AN AT

12 (R FF S5 &

M H R S T A R SRS TS, AT SA A, B e BB IR
FERNA BT IS BRI B AR B RAFIX (1) S5k, R H Wi W=l 1P 75
PR, NP 3T AU IR G, e e B 3 T8 FH NI ER A IR 2 48

., CALCOMPYX00 fir %

A0 A AT AT CALCOMPIX00 fiv 4, Hian A LI ESC%” M4, Jof okt
FRZH, CARIZERE R 45 KA

L= 5 AL i 2 5

ESCHACn1 {h1} {n2}{n3}CR

Horr:
nl KPR, XN CRA:
nl LSS
0 19200
1 9600
2 4800
3 2400
4 1200
5 600
6 300
7 150
h1 AR5 At
E EVEN
N NONE

O

ODD

N2 Sy Hcdfads, 7 7ok 8 {7 mn3 A i 1EA7, 1 A28 2 A7

VE: A AL S A AT T AR



#1: ESCRAC4E71CR #718 1200 PR3, 7 AR, 1 A7 45 1k
2T TAEH

C s W ESCHA P CR
b—iE 227 3 ESCHEA R CR
Cem B 157 3 ESCEA H CR
d—JT &S 7 A ESCHA T CR
etk 72 ESCEA U CR
L S LR W ESCEA 1R CR
gt B TFORIE S T 2 ESCEA 1T CR
WL == 42 W ESCHA 1U CR

3._BLE % A4
ESC &4 E[0 Hl1] CR
Horp: 0 ANERE A A B R - 145 [ 45 T SR
1 BERE A R 1 7 R [k 45 T AL
4B PR
ESC A Jhnl,n2 CR
H—R 5 MumR 4 5% fill(inch), M 2k 23 il (mm).
N1 AR EEBE I 73 HER K g, 2SI ATk 1=2540 2 [A], 404 2l Al ik
1==100 2 [a].
N2=—O=5ea 51~ 0 I, iy A S A /N s T AN, i R A% o S A
JURE /N
B R RR BTAE AT B A X=5inch, Y=10inch, F A5 #% U144 4
ESC BA J R 500, 0 CR I}, it 2500, 5000, TMC CR
ESC B J M 20,0 CR I, fith: 2540, 5080, TMC CR
I R A
ESC B4 J{h}CR
H—LL  JR&SAELET
LR  JFAfEL R
UL  JRSfEA Lk
UR  JgsifEf b
C J R AERC A
O T B 455 U A i 2
ESC ¥4 K[0 Hl1] CR
b 0 VAR AN R R A 4
1 bR e R IE T2
T BT
ESC ¥ L0 ll1] CR
b 0 AREH A T BEHRAT.
810 E A R e B X A KI5 Ak b
ESC ¥ N[0 Hl1] CR
b 0 RVFA S B X A% AL bl 5510202 X AN R A AR,
W RS0 ASCH Ay A& =, 5 ARFRE X(EL Y)/hT 0, WA rh X(EL YY)
R GR .
9. A Ky A AF



ESC BA Q{h}CR

H W R R 745, BR7CR, ESC, BA |, /"2 4b, B By 745 i,

10 fink 2 7 5K
ESC BA Q CR
% E
ESC BA V {h}CR
H—d4 $ b &
5 FUFHR AN KR
8 A IEHIA K
9 fir & LA R
a2 AN R
s ERAT A R S
12T/ A7 4T S HOFE AL
ESC BA V E CR
13 A AL (KR T5 B & i )
ESC BA VR CR
14— 1% B IHE R
ESC BA W n CR
N & 1==100 X/Fb 2 [ (AT B AH
BERE R R ) R

PR BN/
19200 100

9600 100

4800 80

2400 40

1200 20

600 10

300 1

il 3K 50 Xf/4P, Widr4 ESC B W 50 CR
15— E X a DK

ESC B4 X nCR

N 4 1=65535

il X 346k 20, W4 4: ESC B X 20 CR
16.—13E Y &K

ESC A Y nCR

N 4 1=65535

17 =50 i % 5

ESC B4 ~n CR

N 4 0=-32

Adn 2R, TS IE SR A
i B

A 1T PO 7 (R TSR — NSS4, B KRG 937 B
bem 72 ZH 0™ LU 0 w0 9 K [R5 3L, “CR” A,

Com B FIF LZIRAT R,



e FEATA {3 A KT PN 2D TR, (10 A 23—
=, bR E AT
TR E A HUE L A4 i br B AR, RSB S5

B U R E&:
A ] ik
FFOE WO i b i 2
FF1E BA AR B R 5 5
FF2E TF RS 7 5
FF3E FTA
FF4E 875
FF5E FFoESL 75
FF6E 47730
FF7nE FFFD R ILARFRST ne=e1=100
FF8nE WHE X J7 g EA K n—0==65535
FF9nE WHE Y JinEAK n—0==65535
FFE[0][1]E bV S I TR o= | N [ETB SRS v v W (107 o= 0 IN[EIBES

B O

B TE A T S T 0 5 5 T A SO 2, 3 S P SR ) S ) 1

1T AT B CURAT 2E 0T TR B O 2405, B P B I, T PR R 3 R B 1 0 1 2
W BV, FCI DR 2R, AT RS AL AT B WAL S e B, B, o oy 28
FANEM, Sl 5 R R 10 A 4%,

PR R 2 S, RS IE BB R A A OB, (RS2 Rttt DY x5
SR SN SO R A TR, AR BB R, 4 e T4 1 [ BRI, 38t 1 P
Tt % U

FRHEEHL, JCHOR RSN, A MR SRR F AT H 1 10 735, ARG — BT 16
R IBM RV HSEHL, AT AT B8 B TR R R vk Bk — H i, s
Sl IBM R GVBLIG TEHCRE, $TTF 8250 #4712 110 S Th TR, -2 ) B i
SR OO TR, A R AT BRI, R BRI B R, R R R
B NSRBI 4 FH. P BRI, MK B, Sk, HBRERATIE O AL
S R P TR R I R, T L I o M i )

MR, PUESEIUE B LR, HAR RS AR, ZEAK 4 7 AU b A Se4n
B,
B AR A

RIS NY, TR, HEMLAI A & AT (L OUE TAESH. S RIEIAK, &
A ERRTR B, SRR, S AR A AR,

ST RO T, TR 1 4 HRE IR B b SR A
4.

CD 9910 RV HAMBSEN. 4 K G FH MBS, 1 3 KATH ML HESh. X
PR SIS X FL1-5 XL MUESET UPS, ShRAT K, HeAE b, WPRAT AT 2,
RSB, AR S, AR, {ESCAAAREA L, (bR
550K R h -5 X HEE TR TR, A ATSEA™17, 00T HA0", AT



FERD AT SRR BRI RS, IR BRI B K, WE TSRS, Kl X
22 %I HEPSET PRESS™R, 24T —Viehntl, WebnkT K, WV B0, HIgns 28 %k i
W -, PRI R R,

CD 91200 RFEAAACE AL T ARSI A, SiEba e 2250 5 X H -5 X 22 %)
#E”SET UP”ELI, WFARLLKT K, STHliehs F 5, P& B8, WEbnlAT K, DL SEpglns, o)
ERRRIT T M S8, AR OE S, TESE I AREALIX, 2Lt JEbRAT K R WRiehs 1+
X 22 Ak I IF RS, LOAT 588717, 2047 KoA707, i ik F AT — Uit Aot BT m] o AR e P I
PPRAS. ARIEA A AR S 2R, BB F S HG, ¥iibs + 5 X 25 fE”SET
PRESS”#R, Jeticliffhs F 8, FH4% E B8, WidbndT 52, WIBCEHAEAToem, HIgen 25 & H ik i
-, WG RS,

TR S, B ARK S, LEIFARES B X A, TLL AR L0 XT R 4.

1.—"AREA1”Z H.[X

P T P | D
R|R|R|L|O|E|I 7 L|E
O|U|A|T |[I |[LIN|1|2|3|4|5]|6|1|2|3|1|2|3|/|N|E]|O C
M|N|C|N|IN|T|C 8 F|H
P KI|E|T|A o
T

MODE FORMAT RES | BAUD PARITY

A R E A 1

: [IMODE: T/Ei=

PROMPT il 77
RUN HELTT
TRACK TFRIES TR
LINE i
POINT ROTE
DELTA N 5

INC a7 =
[]1 PROMAT: it

[1 RES: Iy

[1 BAUD: 5%
(1 PARITY: 7R 56 S HdiaAvr
(1 LF: AT
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MODE 1 2 3 45 6 7
RUN 01 00 0 OO
TRACK 0 01 00 0O
POINT 0 0001 00




LINE 0001000
DELTA 0000010
INC RUN 0100001
INC TRACK 001 0001
INC LINE 0001001
PROMPT RUN 1100000
PROMPT TRACK 1 01 0000
PROMPT LINE 1 001000
PROMPT POINT 1 000100
PROMPT DELTA 1 000010
PROMPT INC RUN 1 1.0 00 01
PROMPT INC TRACK 1 0100 01
PROMPT INC LINE 1 001001
b.— i i 1% X (FORMAT)
ASCII 5 4% 0375
CALCOMP #% 375 CD(KHM@4) 1 2 3 4 5 6
0 2A/, Al/ 000000
1 A2/ 1 00000
2 010000
4 2U/, A4/ 001000
5 A5/ 1 01 00 0
6 A/ 011000
7 A7/ 1 1100 0
8 000100
9 Al 1 00100
10 2F/, A8/ 010100
11 A3/ 1 10100
12 2E/, A9/ 001100
13 2D/, A6/ 1 01100
14 2S/, AH/ 01 1100
15 2Q/, AE/ 1 1110 0
16 000010
17 20/ 1 00010
18 2H/ 01 0010
19 2C/ 1 1.0 01 0
20 2R/, AC 001 010
21 CD/ 1 01 01 0
Binary #%3{
CALCOMP #% 375 CD(KHhir4) 2 3 456
22 BB/ 01 1010
23 B3/ 1 1101 0
24 B4/ 000110
25 BY/ 1 001 10




26
27
28
29
30
31
32

BS/
B6/
Bl/
B7/
B2/
BA/
B8/

_—_ = o o
—_ m m m e
—_ m —m o e

e HEZ (RES)
RES
1000LPI
400LPI
200LPI
100LPI
100LPmm
50LPmm
20LPmm
10LPmm

d.— U} F7 % (BAUD)
BAUD
19200
9600
4800
2400
1200
600
300
150

e—ZH7.(7/8)
B 7/8
7 0
8 1

f.— 1547 (PARITY)
LA N
AR 0
ke 0
Tk 1

g—154T (LF)
wir | LF
47 0
A AT 1
1 PLF A ASCIL it A =G i e 7

- o o oW

,_.o,_.o’—‘O’—‘o’_'
,_.,_.oo’—"—‘ool\)

—_—0 = O = O = Ol
—_—_ 0 O = = O o
,_.,_.,_.,_.,_.ooow

f.—["]1%(ECHO)



mix | EcHO

[EbESs 6} 1
AL FHF 0

T AR P ATV,

B A IE T ENUROR S e 745, [AINY, 2”AREA4”

DB E IR, B T ASCIiE 5, Ay (b SO SEALIRBE T bR /E”AREA4” X HH T

BT ASCI F#4%F.
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S 4 YNEESHE SENE e
A 3 “AREA2” X IR ik 3t — HLRE P8 b, B O # 4 mi prik
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R E 1 47 5"RECALL X {171, 2, 3, 4" B S0 ——X . $U7 Ak
E IR 4 (U 2 AT ORAT 4 RO TAESHURICE, AR n] R T 2 ORA 7
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2 |c il RAFAE"SAVEL I A Vi I 45-4E"RECALL2”. RRATTHL
A |2 B AR SAVE K717 S5 E T 1.
L 1
L
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TR NAZ S S DX 5 AR I NS S o, B AR 56 M 1 G M
A | ACTIVEFIX | *F
R CURSOR a— 17 ZAE 3 .7 AREA3” X, M”ACTIVE/FIX” ¥ .
E TONE3 WL 52), W SEEE S, “AREA3”IX L BEAE A S i ff
A TONE2 F, ASBEAE b A 285 VR T 11— 35043 1) F AL R 3 AR A%
3 TONEL M ACTIVE/FIX B 07 (ZL4T K) A, WI”AREA3”[X
SCRATAE g 38 AT 2 Pl THI AL .
Thig ACTIVE/FIX
PR3 AL H 1
TER AL H] 0
b.Jiff b 1] 15 i 2 (CURSOR)
R 0
FVF 1
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